

与11月11日靠近,炒作意义不大

昨日中光棍节线上线下都遇冷

本报讯 昨日是11月1日,与大光棍节(11月11日)相对应,被称为中光棍节。在大光棍节成为一年一度的网购狂欢节的背景下,昨天这一天网购行情如何?

记者采访得知,因为中光棍节距离大光棍节相隔只有10天,各路商家一般都没有将之作为主题来炒作,无论线上还是线下,鲜见针对性的促销活动,网购平淡无奇。

光棍节当然要忙着“脱光”,在网上订一束玫瑰送给意中人,自是年轻人应有的行动。不过,记者从市区多家开办网上售花业务的花店了解到,昨天网上卖花基本上没有。

在黄山南路一家小花店,一位女店员告诉记者,她的店在美团网上网销鲜花,昨天的玫瑰5元一枝,扎好的玫瑰是100多元/束(10枝),网销的价格与平时一样,但没有顾客因为昨天是“中光棍节”而在

网上下一笔订单。

在中山桥附近的某家电商商场,大门口的玻璃橱窗和上下楼梯的过道上,张贴着针对大光棍节的促销宣传画,上面打出“样机淘宝,3000万商品一次出清”、“全场样机3折起”、“全场库存机5折起”等促销优惠措施,开展活动时间从11月7日至11月11日结束。但在商场内逛了一圈,没有发现针对中光棍节的主题促销活动。

中光棍节线下“遇冷”,浏览各大商业网站,记者也没有发现针对昨天而掀起主题促销。

在淘宝天猫、天猫商城,大光棍节的促销活动已经在启动和预热,“11月11日购物狂欢节,好货提前曝光,点‘搜索’洞悉一切”,“2014双11购物狂欢节”……这些促销口号在主页上很容易就可以找到,加入促销的商品大到欧式沙发、客厅家具、珠宝等大件商品,也有小到男士衬衫、女

性化妆品、品牌鞋帽等小件商品,品种达到数百万件。

对于中光棍节网购为何遇冷,苏宁电器镇江公司市场部经理沈磊说,自2011年的“神棍节”引爆网购狂飙后,11月11日这个“大光棍节”,已经成为各路商家、尤其是商业网站大力度促销、制造销售业绩的网购狂欢节。“11月1日虽是中光棍节,但一直没能成为网络商家促销的主导节日,无论线上还是线下都没有将这一天作为促销的重点日子。”

他还分析认为,11月1日与大光棍节相距的时间很近,再将11月1日作为主题来炒,产生的效应可能会有限,不会对刺激消费产生多少作用。并且,大光棍节已经成为全国性的人造网购节,从消费习惯来说先入为主,这也使得中小光棍节的影响不太可能超过大光棍节。

(干光磊)

新闻链接

光棍节

1月1日是小光棍节,1月11日和11月1日是中光棍节,而11月11日由于有4个1,所以被称为大光棍节,2011年11月11日是本世纪百年一遇的超级光棍节(称“神棍节”)。光棍节既非“土节”又非“洋节”,是一种流传于年轻人的娱乐性节日,以庆祝自己仍是单身一族为骄傲(“光棍”的意思便是“单身”),并通过网络等媒体传播的一种流行文化。

男子路拾汽车号牌 坚持冒雨送还失主

本报讯 捡到东西归还他人是中华民族的传统美德,也是一个人良好道德风尚和崇高社会责任感的具体体现。近日,一位市民捡到一块车牌及时交到民警手中,最终使号牌完璧归赵。事情虽然很小,却体现了市民的文明素质在提高。

当晚6点多,天空下着小雨,58岁的市民周先生手中拿着一块汽车号牌,冒雨从新区平昌新城骑电动车来到新区交警大队,当面将号牌交给民警。

原来周先生下班回家途中,在新茂苑附近捡到这块苏L·E××××车牌。由于当时天空下着雨,妻子和儿子劝他明天再送到交警大队,周先生则坚持,“我们家也有私家车,汽车不按规定悬挂号牌是很严重的违法行为,车主此时肯定很着急。”于是他匆忙穿上雨衣,骑着电动车赶到交警大队交给民警,希望交警帮忙找到失主。

值班民警通过警务通查询到了号牌失主。原来这辆车属于镇江某企业,几经周折终于联系上这辆车的驾驶人钱师傅,并告知钱师傅到新区交警大队领取车牌。20分钟后,钱师傅赶到交警大队取回了号牌。

(赵竹生 邵凯龙 胡四荣)



昨天,记者在正东路看到,一组反映近年来全国、全省、镇江市道德模范、时代楷模、中国好人、江苏好人、镇江好人、最美人物、诚信标兵的宣传灯箱亮相街头,成为市民学习道德模范、身边好人、最美人物事迹的一个窗口。 王呈 摄影报道

磨笄山东侧山坡新种了树木 设专人值班防止菜田和违建再现



本报讯 自磨笄山东侧山坡发现有人辟荒种植庄稼后,南山风景区管理处会同有关方面进行了集中铲除,但随后又有人对清理出的山丘进行围挡。本报于9月5日A6版和10月11日A7版,对这些占用景区土地的现象进行连续报道。近日,记者从南山风景区管理处获悉,该处在清理了违建后,已经安排专门力量对山坡长期全天候管理。

昨日上午,记者在磨笄山东侧山坡下看到,这片山坡的土层

经过了人为深翻,在部分区域新种上了一批树木。沿着山坡的东侧,相关部门和单位建起了一道围墙,并在东北侧围墙上设了一道铁皮大门,大门上挂出“南山风景区护林队、监察队办公室”、“市公安局南山分局竹林派出所民警值班室”两块牌子。

据南山风景区管理处副主任张炳文介绍,在对山坡上残留的菜田和违建进行处理后,管理处对山坡进行绿化种植。“我们计划先期种植桂花111棵,栎树107棵,红叶石楠球300棵,播撒草种(白三叶)50公斤。等到明年植树节来临时,再种植一批花草树木,恢复满坡绿色的景观。”

他还表示,为了加强后期的统一长效管理,防止再次出现乱种庄稼和搭建的现象,管理处还在这片山坡设立了临时值班点,由专门人员长期全天候管理。 (干光磊)

向右避让电动车 树枝刮落大空调

本报讯 昨晨,一辆载有中央空调的货车从黄山北路拐向宝盖路时,因避让一辆迎面驶来的电动车,结果车上的大型中央空调右上方碰撞北侧一棵梧桐树枝,致使大型中央空调刮落路面上,所幸当时路上行人少,没造成严重后果。

昨日上午7时50分左右,记者接到报料电话后即赶到宝盖路事发现场,只见一个大约长4米、高2米、宽1.5米的长方形体抛落在路的南侧,走近看后,方知是一废旧大型中央空调。一辆黄色叉车正从北侧试图将这台中央空调铲上货车,但由于中心不稳,叉了两次均未成功。

据目击者蔡先生讲,事故发生是在早晨6时40分左右,这辆装

有中央空调的苏L·118××货车从黄山北路拐向宝盖路,不一会儿就听到“砰”的一声,谁知车上所装货物的右上方撞到了梧桐树枝,货物被刮落在路中央。为了不影响到道路交通,司机自己用绳索扣住货物,再用货车拖到路的南侧。

前来帮忙的叉车司机见一辆叉车无法施救,又帮其联系了一辆叉车。9时10分,另一辆叉车赶到现场,两辆叉车分别在中央空调的南侧和北侧同时作业,将中央空调抬高到一定高度后,由司机开着货车倒车至中央空调的下方,然后两辆叉车同时将悬着的中央空调安放到车厢上运往目的地。 (记者 曹海滨)

火车站北广场路口一老汉被大客撞亡

本报讯 昨天上午7时多,中山西路火车站北广场的红绿灯路口处,一名老汉被一辆大客车撞倒,后经抢救无效不幸身亡。

8时多,记者得到消息随即前往现场。在中山西路通往火车站北广场的三岔路口,肇事车辆及伤者均已离开,不过地面上还残留着血迹。

在路口卖早点的徐先生说,事情发生在7时左右,他听到路口传来“砰”的一声,紧接着就看到一人躺在了地上。徐先生上前看到,被撞的是一名年纪较大的男子,身边还有一名年纪相仿的女子。“是一对老夫妻,听说准备到女儿那里去的。”

徐先生说,老汉是在过马路时,被汽车撞倒的,肇事车辆看

上去像是一辆厂车。

9时许,记者来到接治伤者的市一医院。刚到抢救室外,一阵撕心裂肺的哭声传了出来。据处理事故的民警介绍,受伤老汉已不幸身亡,肇事车辆为一辆大客车。

随后,死者被送往殡仪馆。目前,事故具体原因警方仍在调查中。 (记者 陈路)

移动有奖报料
13952800110
两篇报料新闻
各奖30元奖品